

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

PROCES-VERBAL

Încheiat cu prilejul desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 28 MARTIE 2024.

Prin **Dispoziția nr. 338 din 22 MARTIE 2024**, emisă de Primarul Municipiului Giurgiu, a fost convocată **ședința ordinară a Consiliului Local pentru data de 28 MARTIE 2024, ora 14⁰⁰**.

Prezenți:

1. Damian Marian
2. Țigănilă George
3. Gâdea Gheorghe
4. Funieru Cătălin
5. Pană Gheorghe
6. Bușcu Gheorghe
7. Muscalu Ionel
8. Peptănaru Gigica
9. Costache Robert
10. Măroiu Marian
11. Nichita Tereza
12. Andrei Săndel Mihail
13. Daut Ioan Adrian
14. Săndulescu Petronela
15. Pălălău Gheorghică Stelian
16. Sîrbu Adelina
17. Ioniță Ciprian Liviu
18. Cioacă Ionuț
19. Nicorescu Gelu

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Sărut mâna doamnelor, bună ziua domnilor! Este ora 14:00 deci putem începem. Doamna secretar general, referitor la cvorum, avem cvorum?

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Da domnule președinte, sunt prezenți 18 consilieri locali, absentează nemotivat domnul Măroiu Marian.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mulțumesc, să ne ridicăm pentru a asculta imnul de stat.

Se intonează imnul de stat.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Dacă îmi permiteți să consemnăm că a venit și domnul consilier local Măroiu Marian, deci sunt prezenți toți consilierii locali în funcție.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mulțumesc frumos, doamna secretar general. Înainte de a trece la ordinea de zi și la ordinea de zi suplimentară de astăzi supun la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 29.02.2024, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni. Mulțumesc. Treceam la ordinea de zi. Domnul primar dacă aveți completări.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Avem după cum știți proiectele suplimentare în număr de 5. Vă rog frumos să le validați și să le adăugați la proiectele pe care le avem.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Supun la vot ordinea de zi cu 5 proiecte pe suplimentare, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni. Mulțumesc. Ordinea de zi a fost aprobată. Având în vedere faptul că la punctele 1, punctul 15, punctul 4 suplimentar se prevede conform legislației, vot secret, propun să fiți de acord având în vedere votul secret să le punem una după celalaltă, ca să ne fie mai ușor, este bine? Cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Mulțumesc. Acum trecem la primul punct de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr. 74/14.03.2024 privind conferirea Titlului de „Cetățean de Onoare al Municipiului Giurgiu”, domnului TAIFAS MARIUS BERTONI.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Nu este nicio discuție?

Domnul consilier Țigănilă George: Poate ne spune cineva, despre el?

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Sunt sigur că și la comisie s-a discutat despre această propunere, am să vă citesc, da și în preambul, pe scurt prin adresa din data de 12.01.2024 înregistrată la Primăria Municipiului Giurgiu, domnul general locotenent Corneliu Postu, directorul Statului Major al Apărării și-a făcut datoria de onoare de a propune și susține în același timp conferirea titlului de cetățean de onoare al Municipiului Giurgiu domnului Taifas Marius Bertoni în semn de recunoaștere a conduitei sale profesionale și sociale de excepție, fiind un model pentru societate în urma participării la acțiuni militare fiind grav rănit, rămânând cu probleme medicale care i-au afectat calitatea vieții sale și a familiei iar cu toate acestea militarul a dat dovadă de ambiție, de tărie de caracter asumându-și misiunea de a se înscrie în echipa care reprezintă țara noastră la evenimentele sportive

internaționale "Invictus Games", gestul acestuia fiind unul de angajament față de patrie pe care și l-a asumat ca un om hotărât și puternic, ca un adevărat model pentru societate. Am să vă spun că este născut în 15 iulie 1985, în Giurgiu și este căsătorit, are 2 copii, clasele primare gimnaziale le-a făcut în Giurgiu, a urmat școala profesională de la Grupul Școlar Naval Viceamiral Ion Bălănescu, este absolvent al liceului Grup Școlar Naval Viceamiral Ion Bălănescu, absolvent al cursului de formare al subofițerilor, curs de logistică pentru acțiuni de luptă, plutonier major, ș.a.m.d. Sunt foarte multe cursuri pe care le-a făcut dar dincolo de aceasta, a participat la misiuni permanente în teatrele de operație ale Brigăzii 122 Logistică Muntenia. Din anul 2020 până în prezent activează ca subofițer de administrație în cadrul biroului Gestionarea Activități Militare "INVICTUS", fiind component titular al echipei INVICTUS a României. Din 2018 este sportiv legitimat la Clubul Sportiv al Armatei "Steaua București" - Secția natație/paralimpic. A câștigat foarte multe titluri în această calitate. Este legitimat ca veteran în teatrele de operații "Medalia NATO" conferită în anul 2009 de Secretarul General al NATO, domnul Anders Fogh Rasmussen. Medalia Națională "Serviciul Credincios" Clasa a II a" cu însemne pentru militari, de război - conferită de domnul Traian Băsescu - președintele României. "Medalia aniversară" dedicată cinstirii memoriei eroilor voluntari căzuți pe câmpul de luptă pentru unire, independență și apărarea patriei - conferită în anul 2010 de domnul Gabriel Oprea - Ministrul Apărării Naționale. "Diplomă de merit" din partea colectivului Batalionului 121 Transport Material pentru contribuția deosebită, dăruirea sufletească și truda pe care le-a dovedit în îndeplinirea sarcinilor peimite și pentru dezvoltarea acestei unități. Medalia Națională "Serviciul Credincios" Clasa a I a cu însemne pentru militari - conferită în anul 2016 de domnul Klaus - Werner Iohannis - Președintele României. Scrisori de apreciere, Medalia "Meritul Sportiv" , ș.a.m.d. Mai sunt alte întrebări, dacă nu...Vă rog.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Pentru meritele deosebite dovedite în teatrele de operațiuni ale României, în afara țării, precum și medaliile pe care le-a obținut pentru actele de bravură, sunt mândru că am făcut acest proiect de inițiativă și să recunoaștem meritele militarilor noștri.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Deci, cine este pentru? A, mă scuzați aici este votul secret de aceea am și zis să votăm, așa că vom vota pe bilete, da? Ca cetățean de onoare cred că este prima dată când facem așa ceva dar...

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Este relativ recent, se votează hotărârile cu caracter individual.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Este relativ recent, s-a modificat legislația.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Este hotărâre cu caracter individual cu privire la persoane, potrivit Ordonanței 57 trebuie votată cu vot secret, conform circularelor, 2 - 3 transmise de Instituția Prefectului. Nu se referă doar la delagare Codul administrativ, se referă la orice hotărâre cu caracter individual cu privire la persoane.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Ok, deci vom face buletinele de vot conform solicitărilor, prevederilor legale în vigoare. Asta este. Dacă îmi permiteți având în vedere că ați citit și punctul 15 și punctul suplimentar 4 și pe urmă să votăm, fiecare dintre ei.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Întrebă de Ordonanța de Guvern.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Ordonanța este mai veche dar nu știu acum să vă zic data, eu vă spun că acum, Prefectura în ultima vreme insistă adoptarea cu vot secret. În caz contrar acționarea în instanță.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Este solicitarea scrisă a Prefecturii, să facem vot secret, facem vot secret.

Domnul consilier Măroi Marian: Da, când este vorba de unul dintre noi dar aici este vorba de cetățean de onoare. Nu are nicio legătură una cu cealaltă.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Trecem la punctul 15 dacă sunteți de acord.

15. Proiect de hotărâre nr. 84/20.03.2024 privind asocierea în participație între Municipiul Giurgiu și TOTAL MEDIA OUTDOOR S.R.L.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Și acesta este cu vot secret.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Pentru că privește asocierea cu această persoană juridică, știți că și în ședința anterioară am avut desemnarea unei societăți ca auditor financiar expert la Zona Liberă și am făcut și atunci mențiunea că Ordonanța nu distinge între persoane fizice și persoane juridice. Ca atare o aplicăm.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Alte discuții referitoare la acest punct de pe ordinea de zi? Nu. Deci și aici buletine de vot.

P.S. 4. Proiect de hotărâre nr. 103/27.03.2024 privind aprobarea propunerilor de candidați în vederea numirii administratorilor provizorii în Consiliul de Administrație la Uzina Termoelectrica Production Giurgiu S.A.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Și aici este tot cu vot secret, aveți propunerile făcute, inclusiv în proiectul de hotărâre, în referat. Dacă nu sunt discuții eu propun să ni se dea buletinele de vot să trecem la vot. De acord?

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Deci procedura să rămâna aceeași ca și până acum, un x în dreptul votului pe care doriți să-l exprimați, adică pentru, împotriva sau abținere.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: La microfon, vă rog, ca să se audă bine.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: A fost consemnat și în subsolul buletinului de vot procedura, x în dreptul votului pe care doriți să vi-l exprimați.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Deci vom primi buletinul de vot pentru fiecare dintre cele trei hotărâri. Aveți 3 urne?

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Nu. Domnul Andrei Săndel. Se pregătește domnul Bușcu. Domnul Cioacă Ionuț. Domnul Costache Robert. Domnul Damian. Domnul Daut. Domnul Funieru. Domnul Gâdea. Domnul Ioniță Ciprian. Domnul Măroiu Marian. Domnul Muscalu Ionel. Doamna Nichita Tereza. Domnul Nicorescu Gelu. Domnul Pană Gheorghe. Domnul Pălălău. Doamna Peptănaru. Doamna Săndulescu. Doamna Sîrbu Adelina. Domnul Țigănilă George.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Rugăm comisia de validare și numărare a voturilor să se pregătească. În urma votului dumneavoastră liber exprimat rezultatele voturilor vor fi făcute publice de către domnul consilier George Țigănilă, președintele comisiei de numărare și validare a voturilor dând citire proceselor verbale în ordinea votului. Primul punct de pe ordinea de zi referitor la conferirea titlului de cetățean de onoare al Municipiului Giurgiu Taifas Marius Bertoni.

Domnul consilier Țigănilă George: Pentru primul punct avem 18 voturi pentru și o abținere.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Deci cu 18 voturi pentru a fost validat. Al doilea punctul 15.

Domnul consilier Țigănilă George: Proiectul 15 avem 18 voturi pentru și 1 abținere.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mulțumesc. Și punctul suplimentar numărul 4?

Domnul consilier Țigănilă George: Avem 17 voturi pentru domnul Ghimpețeanu, 19 voturi pentru domnul Cepraga și 2 abțineri pentru domnul Ghimpețeanu.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mulțumesc, a trecut și acest proiect. Ne întoarcem la ordinea noastră de zi. Vă mulțumesc foarte mult.

2. Proiect de hotărâre nr. 21/29.01.2024 privind aprobarea Regulamentului cu privire la repartizarea și închirierea locuințelor sociale și de necesitate în Municipiul Giurgiu.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, înseamnă că s-a lămurit totul în comisii. Votăm, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Cineva împotriva? Nimeni. Se abține cineva? Nimeni.

3. Proiect de hotărâre nr. 69/11.03.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 24/26.01.2023.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni. A trecut.

4. Proiect de hotărâre nr. 70/13.03.2024 privind aprobarea Raportului de analiză a capacității de apărare împotriva incendiilor în Municipiul Giurgiu pe semestrul 2 al anului 2023 și stabilirea măsurilor de optimizare a acestuia.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni. A trecut.

5. Proiect de hotărâre nr. 71/14.03.2024 privind prelungirea Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local de persoane în Municipiul Giurgiu nr. 21667/05.06.2015, încheiat cu S.C. Liber Trans Com S.R.L.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil cu 3 voturi pentru, 1 abținere domnul consilier Cioacă Ionuț și 1 vot împotriva doamna Săndulescu Petronela.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Vă rog.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Având în vedere că ultima dată când am prelungit contractul ni s-a zis că este ultima prelungire și că nu se mai poate prelungii al dori să lămurim acest aspect. S-a schimbat legislația? Sau a apărut ceva nou?

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Da, vă rog domna director. Vă rog să vorbiți la un microfon ca să se audă și pentru cameră și pentru cei care înregistrează la procesul verbal.

Domna director Chilat Magdalena: Cu privire la legislație, deci legislația națională nu prevedea nici la momentul despre care vorbiți dumneavoastră și nici la acest moment prelungirea cu încă jumătate din perioada inițială a acestui contract, însă, tocmai pentru faptul că există o lacună legislativă în legislația națională am mers pe legislația europeană care conform art. 5 din Codul Civil este norma generală care stă la baza fiecărei legi speciale, ne spune că se aplică cu prioritate normele europene. Aveți în toate documentele anexate prevederile legale care sunt incidente în situația expusă votului dumneavoastră și care permite prelungirea pe o perioadă maximă de 2 ani a contractului care este la momentul acesta.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Când se împlinesc cei 2 ani?

Domna director Chilat Magdalena: Când se împlinesc cei 2 ani?

Domnul consilier Cioacă Ionuț: 2 ani de când?

Domna director Chilat Magdalena: De la 05.06.2024 când expiră valabilitatea contractului în derulare.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Adică când expiră valabilitatea contractului prelungit deja?

Domna director Chilat Magdalena: Prelungit deja pe legislația națională, pe care l-ați prelungit.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Alte discuții?

Domnul consilier Funieru Cătălin: Până acum de ce nu am identificat această posibilitate de a prelungi din 2 în 2 ani și am prelungit din 6 în 6 luni?

Domna director Chilat Magdalena: Pentru că ni s-a permis pe legislația națională.

Domnul consilier Măroiu Marian: Și acum trecem la aceea europeană.

Domna director Chilat Magdalena: Acum este art. 5 din Codul Civil care ne spune că se aplică cu prioritate reglementările europene.

Domnul consilier Funieru Cătălin: Până acum s-au aplicat celelalte.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Deci dacă aveți discuții vă rog să deschideți microfonul ca să poată fi înregistrat. Vă rog frumos!

Domnul primar Anghelescu Adrian: Și pe rând, nu așa circotecă. Asumat.

Domnul consilier Pană Gheorghe: Foarte important este faptul că acest contract poate fi reziliat în momentul în care TRACUM este în măsură să desfășoare activitatea. Deci în orice moment acest contract poate fi reziliat. Nu trebuie să așteptăm 2 ani ca să fie reziliat.

Domnul primar Anghelescu Adrian: De aceea am și avut grija aceasta, să introduc această frază fiindcă nimeni nu știe când va fi gata stația de încărcare. Nu este vina noastră, n-am luat noi hotărârea cu aceste autobuze cu gaz comprimat și cu stație aferentă unde nu existau nici normative Nu are sens să mai facem istoria acului. Cred că toți s-au plictisit în Giurgiu.

Domnul consilier Pană Gheorghe: Important este ca cetățenul giurgiuvean să poată circula cu mijloace de transport. Vă mulțumesc.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mai sunt alte discuții? Dacă nu, vă rog, cine este pentru? 13 voturi (Muscalu Ionel, Damian Marian, Sîrbu Adelina, Gâdea Gheorghe, Bușcu Gheorghe, Costache Robert, Pană Gheorghe, Daut Ioan, Funieru Cătălin, Andrei Săndel, Peptănaru Gigica, Țigănilă George, Pălălău Gheorghică). Cine este împotriva? 3 voturi (Doamnele consilier Nichita Tereza și Săndulescu Petronela) Cine se abține? 3 voturi

(Domnii consilieri Nicorescu Gelu, Cioacă Ionuț și Ioniță Ciprian). Mulțumesc, proiectul a trecut.

6. Proiect de hotărâre nr. 90/20.03.2024 privind aprobarea modificării Statului de Funcții al SPORT CLUB MUNICIPAL „DUNĂREA 2020” GIURGIU.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

7. Proiect de hotărâre nr. 76/19.03.2024 privind aprobarea sumei de 7.800 lei, necesară premiei elevilor din Municipiul Giurgiu pentru participarea la concursul de eseuri, concursul de fotografii, concursul de pictură, cu tema „Cum văd eu orașul meu”, ediția a IV-a.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei învățământ, sănătate, social-culturale, sportive, culte și familie?

Domnul consilier Gâdea Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă mulțumesc! Alte discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

8. Proiect de hotărâre nr. 72/14.03.2024 privind aprobarea Actului adițional nr. 9 la Contractul nr. 36550/06.08.2019 în vederea modificării Inventarului bunurilor mobile și

imobile, proprietate publică sau privată a unității administrativ-teritoriale, aferente serviciului public de alimentare cu energie termică în Municipiul Giurgiu.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

9. Proiect de hotărâre nr. 75/15.03.2024 privind aprobarea modificării Anexei 6 la Caietul de sarcini al Serviciului public de salubritate stradală.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

10. Proiect de hotărâre nr. 81/19.03.2024 privind aprobarea încheierii unei Convenții între MUNICIPIUL GIURGIU și Societatea GIURGIU SERVICII LOCALE S.A. în reorganizare, reprezentând plata cheltuielilor pentru serviciile prestate de furnizori la bazele sportive (Complexul „Marin Anastasovici” și Stadion „Dunărea”).

Avizul Comisiei de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? 18 voturi. Se abține cineva? Domnul Pălău se abține. Cineva împotriva? Nimeni.

11. Proiect de hotărâre nr. 73/14.03..2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 273/29.07.2015 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al Municipiului Giurgiu, înscrise în Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 135/26.08.1999, modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 76/16.05.2002 privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Giurgiu.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

12. Proiect de hotărâre nr. 77/19.03.2024 privind darea în administrare a două construcții situate în Bulevardul București, nr. 57, către Societatea Giurgiu Servicii Locale S.A. în reorganizare.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

13. Proiect de hotărâre nr. 79/19.03.2024 privind modificarea Hotărârii nr. 148/25.05.2021 a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu pentru darea în folosință gratuită a imobilului-PT 88, către Biserica Creștină după Evanghelie „BETEL” din România - Giurgiu.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

14. Proiect de hotărâre nr. 82/20.03.2024 privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri în regim de închiriere construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, întocmită în baza Listei de priorități finală pentru acordarea locuinței A.N.L., aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 332/27.10.2022.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

16. Proiect de hotărâre nr. 88/20.03.2024 privind aprobarea casării și valorificării prin vânzare a unui segment de conductă de transport agent termic și a documentației de atribuire necesară organizării licitației publice deschise cu strigare.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

17. Proiect de hotărâre nr. 89/20.03.2024 privind darea în administrare a unor lămpi cu tehnologie led către Societatea Giurgiu Servicii Locale S.A. în reorganizare.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 19 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

Domnul consilier Pălălău Gheorghită: Domnule președinte, din acest moment să se consemneze că nu mai particip la desfășurarea ședinței ordinare de astăzi. Mulțumesc frumos.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă mulțumim pentru prezență, vă urăm o zi bună în continuare.

Domnul consilier Pălălău Gheorghită a părăsit sala de ședință.

18. Proiect de hotărâre nr. 80/19.03.2024 privind aprobarea Situațiilor financiare anuale pe anul 2023.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

19. Proiect de hotărâre nr. 96/21.03.2024 privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2024.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Da, vă rog.

Domnul viceprimar Damian Marian: Mulțumesc, domnul președinte. Având în vedere că în spațiul online în ultima perioadă a apărut o adresă pe care noi am făcut-o către ANAF și prin care solicitam să trecem niște fonduri din trimestrul 3 și 4 în trimestrul 1 și că această adresă se referea strict la învățământ, sector pe care eu l-am condus în această perioadă vreau să fac următoarele precizări. Noi am solicitat sumele așa cum ne-am dorit să ne fie alocate încă în trimestrul 1 și 2 pentru că aveam lucrările în derulare. După cum știți la școala numărul 1 s-au făcut destul de mari eforturi având în vedere situația financiară cu care ne confruntăm, au fost multe intervenții acolo, mai urmează și altele și se vor finaliza așa cum ne-am propus în limitele banilor pe care îi avem, să avem și la grădiniță, la grădinița din spatele liceului Cartoian, de asemenea avem de realizat un acoperiș care necesită o reabilitare toală, mai avem și alte lucrări în derulare, la liceul Cartoian după cum probabil că știți că în afara proiectului european au fost necesare niște intervenții suplimentare pentru a finaliza o lucrare așa cum se cuvine. A trebuit să mai intervenim și din banii comunității pentru că pe fondurile europene nu au fost eligibile anumite lucrări și nu se putea lăsa construcția reabilitată 80%, trebuia să mergem cu totul astfel încât să ne bucurăm cu toții de o clădire reabilitată din toate punctele de vedere și o altă problemă majoră cu care ne confruntăm este bazinul de înot de la școala numărul 8 care nu mai demult, în urmă cu o săptămână a suferit o avarie destul de importantă. El nu a fost reabilitat de când a fost dat în folosință și și acolo trebuie să intervenim cu promptitudine pentru că nu se mai pot desfășura cursurile. Având în vedere aceste probleme cu care ne confruntăm noi le știam și am solicitat așa cum v-am spus banii în trimestrul 1, nu ni s-a dat voie de către ANAF să facem, așa au fost repartizați în mod echilibrat pe cele 4 trimestre deși noi am argumentat că sistemul de învățământ are nevoie de bani mai mulți în trimestrul 1 și 2 pentru că sunt copiii la școală, pentru că sunt iată, facturi la termen pe care nu le-am putut onora în integralitate.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mai mult decât în vacanță.

Domnul viceprimar Damian Marian: Poftim? Da, mai mult decât în trimestrul 3 de exemplu, atunci când copiii sunt în vacanță, nu mai furnizăm energie electrică dar acestea sunt legile. Ni s-a spus la vremea respectivă așa, consumați minim 90% din prevederea acordată pe trimestrul 1 după care reveniți cu o adresă și puteți să solicitați bani din trimestrul 3 și 4. Am solicitat aceste sume, ne-au fost aprobate, deci acesta este motivul pentru

care noi am făcut aceste transferuri. Vreau să vă spun că nu am umblat la banii care sunt necesari pentru funcționarea instituțiilor respective, am luat doar sumele pe care ne-am putut permite să le prevedem suplimentar pentru a realiza aceste reabilitări sau investiții, în funcție de situație. Am vrut să lămuresc pentru toată lumea pentru că nu este corect să se afirme că a fost pur și simplu doar o acțiune în vederea perspectivei alegerilor ș.a.m.d. Sunt probleme cu adevărat grave pe care noi le aveam în vedere. Vă mulțumesc foarte mult. Dacă vreți să spuneți la microfon ar fi frumos.

Domnul consilier Măroiu Marian: Eu nu am spus că în scopul acesta, eu mă gândeam că doar așa...

Domnul viceprimar Damian Marian: Domnul consilier, eu nu am spus că dumneavoastră ați făcut...

Domnul consilier Măroiu Marian: Nu a cerut nimeni explicația aceasta. M-ați întrebat, eu am răspuns, nu cred că din cauza campaniei electorale.

Domnul viceprimar Damian Marian: Domnul Măroiu, eu nu v-am răspuns dumneavoastră și nu am spus că dumneavoastră ați făcut această afirmație, am spus de la început dacă ați fost atent că în mediul online, lumea se uita la noi și în mediul online și la această ședință iar eu voiam pentru că așa am obisnuit de-a lungul timpului am fost, zic eu, un personaj serios, am lămurit povestea ca să nu fie alte discuții și vă mulțumesc frumos că m-ați ascultat.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Și eu vă mulțumesc frumos domnule viceprimar. Domnule primar vreți să ne spuneți ceva la punctul acesta?

Domnul primar Anghelescu Adrian: Nu.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Ok, altceva? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține ceva? Nimeni. Ceva împotriva? Nimeni.

20. Proiect de hotărâre nr. 97/21.03.2024 privind rectificarea Bugetului centralizat al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe anul 2024.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține ceva? Nimeni. Ceva împotriva? Nimeni.

21. Proiect de hotărâre nr. 238/28.07.2023 privind stabilirea zonelor unitare de încălzire în Municipiul Giurgiu.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

22. Proiect de hotărâre nr. 22/30.01.2024 privind aprobarea modificării și completării Regulamentului serviciului public de alimentare cu energie termică pentru Municipiul Giurgiu.

Avizul Comisii de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

23. Proiect de hotărâre nr. 93/21.03.2024 privind majorarea capitalului social al Societății Administrația Zonei Libere Giurgiu S.A.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții? Vă rog.

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Ieri la comisie am avut niște discuții referitoare la această majorare de capital, îmi pare rău că nu mai este colegul meu aici, George, să ne spună exact despre ce este vorba pentru că observ că această sumă se dorește a fi dată către datorii, către DITL, la taxe și impozite, deci practic noi trebuie să mărim capitalul social cu 600.000 de lei pentru acoperirea unor datorii. Vreau să întreb, este, sigur se vor acoperii aceste datorii? De ce întreb asta? Pentru că din ceea ce spune George, spune că vrea să facă o cerere de finanțare pentru a lua utilaje pentru activitate, utilaje de încărcare, descărcare și bineînțeles pentru un program finanțabil trebuie să nu existe datorii la bugetul local. Avem siguranța că asta se va întâmpla? Că eu de aceea voiam să fie George aici...Acești bani vor fi utilizați acolo? Pentru că din punct de vedere moral nu mi se pare ok, adică noi să dăm practic banii pentru a acoperii...

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Care se întorc tot la noi.

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Da, dar, nu, este cumva mult spus se întorc tot la noi pentru că acești bani puteau să fie dintr-un profit.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Corect.

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Îi dăm noi. Este cumva mascat faptul că vin la noi înapoi. Noi practic ajutăm firma să-și poată face un proiect european și este foarte bine.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Ne dorim dezvotarea acestei Zonei Libere și sigur că ne dorim și bani la bugetul local.

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Și eu îmi doresc dezvoltarea nu numai a Zonei Libere ci a întregului patrimoniu al orașului.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă mulțumim mult.

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Deci nu-și are rostul, eu vă spuneam că nu este normal din punct de vedere moral să se mărească capitalul social al unei firme prin emisie de acțiuni. Deci din ce vedeți aici se emit acțiuni.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Este obligatoriu prin majorare de capital. Doamna Săndulescu ați avut o relație bună cu administrația trecută și presupun și cu domnul Cartoian. Presupun că va explicat domnul Cartoian pierderile acestei societăți și de unde au provenit, nu datorită neapărat a domnului Cartoian ci datorită secetei.

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Toată lumea știe.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Și datorită lipsei sau încărcăturilor provocate între Consiliul Județean și Consiliul Local prin transferul acestei Zone Libere în căra Consiliului Local fără a avea terenurile. Terenurile acelea s-au epuizat contractele de concesiune prin grija politică a coaliției PSD - PNL. Când a fost dată, doamna Petronela această legislație care le permite de acum încolo să încheie? Acum o lună, doamna Petronela, acum o lună de zile, da? Deci suntem pe drumul cel bun, au acum posibilitatea de a încheia contractele de concesiune iar această Zonă Liberă care aparține Consiliului Local pentru a promova și a avea finanțare pe fonduri europene trebuie să aibă certificat fiscal. Pentru a avea acest lucru trebuie să-și plătească, da? Ei pot plăti în baza profitului dar asta presupune să mai așteptăm un an, doi ani de zile până reușesc să-și plătească și impozitele. Normal că prin capitalizare se măresc, da? Activele acestei firme dar premisele sunt bune, singura problemă pe care o avea Zona Liberă era această, cum să spun eu, lege care nu permitea. Numai la noi în orașul Giurgiu s-a comis acest transfer de la Consiliul Județean la Consiliul Local și vice versa, numai există iar celelalte Zone Libere din România nu erau interesate de modificarea acestei legislații. Bine că s-a lămurit și nu are cum să folosească acești bani în alte scopuri fiindcă atunci ar intra în altă parte, da? Bun.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Deci avem și promisiunea că nu vor fi folosiți. Dacă nu mai sunt discuții, cine este pentru? 17 voturi. Se abține cineva? 1 vot - Nichita Tereza. Cineva împotriva? Nimeni.

24. Proiect de hotărâre nr. 94/21.03.2024 privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Giurgiu Construcții Edilitare S.R.L. pe anul 2024.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Dacă nu sunt discuții, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

25. Proiect de hotărâre nr. 95/21.03.2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Societății GIURGIU SERVICII PUBLICE S.A. pe anul 2024.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Dacă nu sunt discuții, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

PUNCTE SUPLIMENTARE

1. Proiect de hotărâre nr. 98/25.03.2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Societății TRACUM S.A. anul 2024.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

2 . Proiect de hotărâre nr. 100/25.03.2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Uzinei Termoelectrica Production Giurgiu S.A. pe anul 2024.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

3. Proiect de hotărâre nr. 102/26.03.2024 privind modificarea Actului constitutiv al Societății Uzina Termoelectrica Production Giurgiu S.A., având ca autoritate publică tutelară Consiliul Local al Municipiului Giurgiu.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni.

5. Proiect de hotărâre nr. 104/27.03.2024 privind aprobarea prețului local de facturare al energiei termice livrată populației din Municipiul Giurgiu, prin sistem centralizat, în scopul preparării apei calde pentru perioada 01 aprilie 2024 – 15 octombrie 2024.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pană Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Discuții, cine este pentru? Unanimitate cu 18 voturi. Se abține cineva? Nimeni. Cineva împotriva? Nimeni. Ca să nu interpretăm politic trecem la diverse. Am epuizat ordinea de zi, diverse. Aveți? Vă rog.

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Da, la acea afirmație cum că vezi Doamne îi dăm Zonei Libere banii pentru că tot aici se întorc dar recunoașteți că nu este moral, așa orice firmă din această, din acest Municipiu poate să ceară bani la Consiliul Local să spună, păi domne....

Domnul primar Anghelescu Adrian: Păi doamnă este firma Consiliului Local. Este vorba de societate. Este vorba de activele noastre.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă mulțumesc foarte mult, declar ședința închisă. Vă urez o zi frumoasă în continuare.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Doamne ajută!

Ședința se încheie la ora 15:02

PREȘEDINTE,

Muscalu Ionel

SECRETAR GENERAL,

Băiceanu Liliana

Întocmit,
Popa Maria